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Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número sessenta e quatro, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência 

do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 90, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite para a 

Festa de encerramento do PETI; 02) Cartão desejando Feliz Natal e Boas Festas para 

todos os Vereadores do Presidente do TCE-RJ; 03) Convite para a Formatura do 3º 

Período da E. M. Salim Bou Issa; 04) Ofício PRODERJ DIT/355 do Centro de 

Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Rio de Janeiro respondendo 

ofício nº 0081/2013; 05) Ofício do Sr. Ocimar Pereira Estephanin agradecendo a 

Moção de Aplausos recebida; 06) Ofício da Secretaria Municipal de Meio Ambiente 

convidando os Vereadores para participar da reunião do COMMAM; 07) Requerimento 

do Sr. José Augusto Guedes; 08) Ofício PMM/SMAS nº477/13 da Secretaria Municipal 

de Promoção Social; 09) Ofício SEBRAS/GSE nº 3379/2013 da Secretaria Estadual de 

Obras respondendo ofício nº 819/2013; 10) Ofício PMM/GAB nº 692/2013 do Gabinete 

do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 59 que Autoriza a Alteração 

de Fonte Recursos em Crédito Adicional Especial. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja estudada a sugestão de transformar a Rua Santos Dumont e Avenida 
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Carvalho em vias demãos únicas, bem como a Avenida Eiras e a Avenida Ricardo 

Vale, também em vias de mãos únicas. Aprovado. 02) Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo - Ao Sr. Presidente da Câmara Municipal, Hugo Fernandes - Solicitação no 

sentido de que sejam incluídos na Ordem do Dia, em Regime de Urgência Simples, o 

Projeto de Lei que Autoriza a Alteração de Fonte Recursos em Crédito Adicional 

Especial. Conforme estabelece o Artigo 145 do Regimento Interno: “O regime de 

urgência simples será concedido pelo Plenário por requerimento de qualquer 

Vereador, quando se tratar de matéria de relevante interesse público ou de 

requerimento escrito que exigir, por sua natureza, a pronta deliberação do Plenário”. O 

Vereador Presidente Hugo Fernandes colocou o requerimento em votação. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier - 

Reiteração do Ofício nº 839/2013, encaminhado a Empresa CDH (Centro de 

Desenvolvimento Humano). Aprovado. 04) Vereador Gilson Teixeira Sales - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, no sentido de que seja realizada uma vistoria e o devido reparo, na Rua 

Angelina J. Salim, Bairro Boa Vista, tendo em vista que a referida se encontra com 

buracos no asfalto, apresentando assim sérios riscos aos moradores daquela 

localidade. Deferido. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Presidente de 

Honra do Programa Rio Solidário, Dra. Adriana Ancelmo Cabral - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja doado um Veículo Ambulância para 

a APAE do Município de Miracema. Dessa maneira, será proporcionado um maior 

conforto aos Munícipes atendidos por esta honrosa instituição. Aprovado. 06) 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no 

sentido de que seja estudada a Minuta do Projeto de Lei que dispõe sobre a Instituição 

do Programa de Regularização Fundiária no Município de Miracema em conformidade 

com a Lei Federal nº 11.977/2009, que segue em anexo. Esclarecemos que o 

presente Projeto de Lei pretende estimular e facilitar a regularização dos loteamentos 

irregulares e assentamentos forçados já consolidados e irreversíveis. A questão da 

regularização fundiária no Município de Miracema é de fundamental necessidade, e se 

torna urgente diante da necessidade de se criar políticas públicas buscando a melhoria 

das condições de vida da população. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada a Minuta 
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do Projeto de Lei que Altera a Tabela IX, inciso V da Lei Complementar nº 1.453 d 26 

de setembro de 2013, acrescentando as letras “e” e “f”. Esclarecemos que a referida 

minuta de projeto de lei complementar que ora encaminhamos, vem dispor sobre 

alterações no Código Tributário Municipal, sendo que a alteração proposta vem 

viabilizar a realização do programa de regularização fundiária do Município de 

Miracema. Dessa maneira, o Município concederá o Título de Legitimação de posse, 

em cada caso, cobrando tão somente o custo unitário de cada título, sendo que tal 

custo foi calculado conforme as pesquisas de preços efetuadas pelo Executivo 

Municipal. Por fim, destaca-se que é indiscutível o imenso alcance social do programa 

tornando se necessário è efetiva consolidação do programa de regularização fundiária 

de terrenos urbanos. Deferido. 08) Vereador Hugo Fernandes - Ao Governador do 

Estado do Rio de Janeiro, Sr. Sérgio Cabral; Ao Vice-Governador do Estado do Rio de 

Janeiro, Sr. Pezão; Ao Secretário Estadual de Saúde - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que seja disponibilizado para o Município de Miracema, o 

ônibus pertencente à Secretaria Estadual de Saúde que realiza exames 

oftalmológicos. Vale destacar que existem cerca de 300 (trezentos) munícipes na fila 

de espera necessitando dos referidos exames. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: Projeto de Lei que 

Estima a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 2014. Autoria: Sr. 

Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que as Emendas 

poderiam ser apresentadas na primeira e na segunda votação. Continuando, foram 

apresentadas as seguintes emendas: a) Emenda Substitutiva: Remanejar a rubrica 

da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2014, que destina verba no valor 

de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para Sociedade Independente Escola de Samba 

Alto do Cruzeiro reduzindo para R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais), e acrescentar o 

valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) na entidade Federação das Associações de 

Moradores (FAMMIRA). Autoria: Todos os Vereadores. Em votação, a Emenda 

Substitutiva foi aprovada por unanimidade. b) Emenda Aditiva: Rubrica, inserindo 

junto a LOA/2014, para a realização do MIRAGOSPEL (Dia dos Evangélicos – Lei nº 

1.099/05), no valor de R$ 50.000,00. Autoria: Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e 

Gilson Teixeira Sales. Em votação, a Emenda Aditiva foi aprovada por unanimidade. c) 

Emenda Aditiva: Rubrica, inserindo junto a LOA/2014, contemplando o Transporte 
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dos Universitários, no valor de R$ 100.000,00. Autoria: Vereadores Gideão Duarte 

Gonçalves, Gilson Teixeira Sales e Maurício Sant’Ana Soares. Em votação, a Emenda 

Aditiva foi aprovada por unanimidade. d) Emenda Aditiva: Rubrica, inserindo junto as 

Subvenções sociais à Associação de voluntários para combate ao Câncer e apoio aos 

pacientes oncológicos do Noroeste Fluminense, no valor de R$ 5.000,00. Autoria: 

Vereadores Gideão Duarte Gonçalves, Hugo Fernandes e Alexandre Barbosa 

Machado. Em votação, a Emenda Aditiva foi aprovada por unanimidade. e) Emenda 

Aditiva: Rubrica, para a realização da Maratona Miracemense de 03 de maio de 2014, 

no valor de R$ 3.000,00. Autoria: Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e Paulo 

Sérgio de Azevedo. Em votação, a Emenda Aditiva foi aprovada por unanimidade. f) 

Emenda Aditiva: Rubrica, inserindo junto a LOA/2014, Sec. De Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer, para a locomoção e estadia de Atletas, Alunos e Professores, em 

eventos esportivos, no valor de R$ 5.000,00. Autoria: Vereadores Gideão Duarte 

Gonçalves e Paulo Sérgio de Azevedo. Em votação, a Emenda Aditiva foi aprovada 

por unanimidade. g) Emenda Modificativa: Altera de R$ 4.350,00, para R$ 3.350,00, 

a verba destinada ao Centro de Ação Social Nossa Senhora Aparecida e, de R$ 

3.450,00, para R$ 4.450,00, a verba destinada para o Centro Social São Francisco de 

Assis. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em votação, a Emenda Modificativa foi 

aprovada por unanimidade. Continuando, em primeira votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que fica 

preocupado com a situação da Associação dos Estudantes, pois existe um risco da 

Associação ser multada de forma grave. Acrescentou que existem algumas situações 

que precisam ser resolvidas na Associação, pois ela possui alguns gastos 

desnecessários, uma vez que ela precisa regularizar alguns pontos. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que inclusive os motoristas são pagos pela 

própria Associação, sendo que o correto deveria a empresa concedente do serviço de 

transporte pagar os motoristas. O Vereador Paulo Sérgio acrescentou que os 

problemas da Associação ainda serão muito discutidos nesta Casa Legislativa e várias 

questões precisam ser resolvidas, especialmente em relação aos gastos, pois existem 

maneiras de diminuí-los. O Vereador Hugo Fernandes disse que com a redução dos 

gastos da Associação, a passagem também poderá ser reduzida. O Vereador João 
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Siqueira Magalhães esclareceu que esta é uma situação muito complexa, pois seria 

importante que a empresa concedente do transporte arcasse com os salários dos 

motoristas, pois uma Associação que não possui ônibus não deveria possuir 

motoristas como trabalhadores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares acrescentou 

que existe uma perspectiva de melhora para o ano de 2014. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que a gestão da Associação ficou em dívida com os motoristas 

no ano de 2012, assim utilizou a verba de 2013 para sanar essas dívidas, o que 

acabou gerando novas dívidas no início de 2013. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que no dia 01 de janeiro de 2014 a Prefeitura pode ficar 

novamente inadimplente, pois ainda existem dívidas deste ano ainda não foi paga. O 

Vereador Alexandre Barbosa Machado solicitou Moção de Agradecimentos para o 

casal Alexandre Magno de Paula Ramos e Lucília Regina de Oliveira Ramos, por 

investirem e acreditarem no potencial da nossa cidade presenteando o povo de 

miracemense com um Centro Comercial moderno e aconchegante no coração de 

nossa cidade, o Espaço Casarão e inclusive preservando parte do patrimônio histórico 

e arquitetônico tombado da nossa querida Miracema. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Alexandre Barbosa Machado solicitou Moção de 

Aplausos a Sociedade Musical Sete de Setembro, pela brilhante participação no I 

Concurso de Bandas de Música do Estado do Rio de Janeiro, organizado pela 

Secretaria Estadual de Cultura, realizado nos dias 7 e 8 de dezembro/2013 tendo 

ficado entre as dez melhores bandas do estado. Aproveitamos a oportunidade para 

agradecer o Maestro Renan Soares e aos excelentes músicos desse patrimônio 

miracemense que é a Banda Sete de Setembro, que com seus talentos projetaram o 

nome da nossa cidade no circuito cultural estadual. Afirmamos que a Sociedade 

Musical Sete de Setembro é motivo de orgulho para toda Miracema. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, o Vereador Alexandre Barbosa 

Machado esclareceu que o Município deveria apoiar e incentivar mais a Banda 07 de 

setembro, pois ela é muito importante para representar Miracema no Estado do Rio de 

Janeiro. O Vereador João Siqueira Magalhaes elogiou a ornamentação da Praça das 

Mães, pois este ano ele ficou muito bem enfeitada. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares solicitou Moção de Aplausos para a Secretária Municipal de Educação, pela 

inauguração da linda ornamentação da Praça Dona Ermelinda. O Vereador Maurício 
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Sant’Ana Soares solicitou Moção de Aplausos para o Jovem Eduardo pela 

ornamentação realizada na Praça das Mães (Praça Dona Ermelinda). Todos os 

Vereadores irão assinar estas Moções. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

esclareceu que participou de ume reunião em nome do Sr. Prefeito Municipal para 

discutir um Projeto sobre a piscicultura e o Senador se mostrou animado em incentivar 

o Município de Miracema, sendo que esta semana serão concluídos os últimos 

detalhes para que esta parceria seja realizada. Por fim, disse que este Projeto será 

muito importante para o Município de Miracema e para todo o Noroeste Fluminense do 

Estado. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Aplausos para o Sr. 

Jorge de Souza, proprietário da Fazenda Oásis da Divisa, pelo grandioso evento 

ocorrido no dia 08 de dezembro do corrente ano - Leilão de Gado Girolando Leiteiro da 

Fazenda do Oásis da Divisa, evidenciando o profissionalismo a nível nacional e 

elevando o nome do Município de Miracema para todo o Brasil, através do Canal de 

Agronegócios. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier solicitou Moção de Parabéns ao Sr. Marco Moura pela passagem de seu 

aniversário. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier solicitou Moção de Pesar aos familiares do Sr. José Arlon Bastos, em virtude de 

seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para o Empresário Clovinho, pela 

Organização do evento ocorrido no dia 08 de dezembro do corrente ano - Leilão de 

Gado Girolando Leiteiro da Fazenda do Oásis da Divisa, evidenciando o 

profissionalismo a nível nacional e elevando o nome do Município de Miracema para 

todo o Brasil, através do Canal de Agronegócios. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. Os Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e Gilson Teixeira Sales 

solicitaram Moção de Aplausos para os Organizadores do Evento “Miragospel” pela 

excelente festa apresentada. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Os 

Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e Gilson Teixeira Sales solicitaram Moção de 

Aplausos para o Prefeito Municipal por ter tido a iniciativa de Organizar o Evento do 

“Miragospel” buscando unir a população evangélica. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos ao Sr. 

Prefeito Municipal, extensiva a toda sua equipe de apoio, pela linda Ornamentação 

apresentada na Praça das Mães. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 
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Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou Moção de Aplausos ao Senador Eduardo 

Benedito Lopes por ter assumido a Presidência do PRB do Estado do Rio de Janeiro. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Os Vereadores Maurício Sant’Ana 

Soares e Hugo Fernandes solicitaram Moção de Aplausos para a Procuradora do 

Município de Miracema, por ter trabalhado com grande dedicação e zelo com o 

objetivo de retirar o nome do Município de Miracema do CAUC, tendo obtido um 

grande êxito nesta tarefa. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Os 

Vereadores Maurício Sant’Ana Soares e Hugo Fernandes solicitaram Moção de 

Aplausos para a Corregedora do Município de Miracema do Município de Miracema, 

por ter trabalhado com grande dedicação e zelo com o objetivo de retirar o nome do 

Município de Miracema do CAUC, tendo obtido um grande êxito nesta tarefa. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gilson Teixeira Sales esclareceu que 

conversou com o coordenador do SENAC sobre vinda do SENAC para Miracema e ele 

ficou bastante satisfeito com esta possibilidade. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva elogiou a iluminação da pracinha, destacando que viu uma cidade muito alegre 

na inauguração. O Vereador Hugo Fernandes elogiou a organização do leilão de gado 

leiteiro realizado na Exposição, bem como a ornamentação da Praça das Mães, pois 

este ano ela ficou bastante iluminada e bonita. Por fim, destacou que a Prefeitura 

Municipal conseguiu uma liminar para retirar o nome do Município do CAUC. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 12/12/2013, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2013. 
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